
- 344 - 
 

каучсерфінгу і оцінили його як цікавий з готовністю займатися ним далі. 

Загалом 69,5% з позитивними враженнями сказали, що познайомились із 

приємними та корисними людьми, 17,4% сказали, що пережили цікаві події та 

дізналися багато іншого, чого не знали під час регулярного туризму, а 13,1% 

сказали, що знайшли щось нове і чудових друзів. 

 

Науковий керівник та наставник - інж. Крістіна Шамбронська, к.філос.н. 
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РОЗВИТОК СІЛЬСЬКОГО ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ: 

ПЕРСПЕКТИВИ МИКОЛАЇВЩИНИ 

 

З метою популяризації туристичного потенціалу і підвищення туристичного 

іміджу Миколаївщини поблизу села Трудове Вознесенського району 

Миколаївської області створено перспективний туристичний маршрут 

«Рацинська Дача» - пам'ятник степового лісорозведення. На схилах і прилеглій 

території природного байраку ростуть дуби, клени, берези, липи та інші дерева 

і кущі. Гордість «Рацинської Дачі» - березовий гай. Вчені порахували, що в 

ясний день у розпал цвітіння липи бджоли з одного гектара збирають близько 

тисячі кілограмів меду. Прогулюючись лісом, можна зустріти зайця, лисицю, 

кабана, білку, барсука, косулю, їжака, почути спів солов’я, іноді можна 

зустріти оленя, чи навіть вовка. У період гніздування вікові насадження 

приваблюють велику кількість хижих птахів: осоїда, орла-карлика, підорлика 

малого, балабана, канюків степового і звичайного, шуліку чорного, яструба 

великого. Більшість з них занесено до Червоної книги України. Це надзвичайно 

важлива ділянка для відтворення мисливської фауни, має наукове, 

природоохоронне та пізнавальне значення. 
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Поширюється в області відносно новий напрямок «зеленого» сільського 

туризму - екскурсії по страусиних фермах, попит на які зростає. Ферма 

«Саванна» знаходиться в селі Ставки Веселинівського району в Миколаївській 

області являється однією з найбільших в Україні. Щорічно комплекс відвідують 

гості не тільки з Одеси та Миколаєва, а й з інших регіонів нашої держави. 

Екотуристи можуть бачити повний цикл виробництва чорного африканського 

страуса, залюбки спілкуються з екзотичними птахами. У зоологічному куточку 

можна побачити африканських страусів, шотландського поні, камерунського 

барана, павича звичайного і його рідкісну різновидність - павича білого, 

цесарок, алмазних фазанів, курей різних порід (брама, орпінгтон, карликова 

шовковиста), білок. 

«Долина страусів» представляє собою унікальний комплекс, чудове місце для 

відпочинку сім’єю та в колі друзів. Гості зможуть обрати програму проведення 

дозвілля, керуючись власними вподобаннями та інтересами. На фермі 

проводяться екскурсії, організовуються дитячі свята, тут облаштовані дитячі 

майданчики, є батути, веломобілі, тир, на її території працює ресторан 

європейської кухні, в якому готують смачні страви із страусятини. Комплекс 

пропонує відвідувачам широкий спектр розваг – міні-гольф, лазерні поєдинки 

на відкритій території («Лазертаг»). 

Пізнавальні екскурсії на фермі проводить її власник. Він займається 

розведенням страусів, селекційною діяльністю та інкубацією яєць. В рамках 

екскурсії можна побачити, як відбувається розвиток страуса від яйця в 

інкубаторі до дорослої особі. Тут можливо не лише подивитися страусів, а й 

придбати м'ясо птахів, речі із страусиної шкіри, різноманітну сувенірну 

продукцію. 

Ставку на екзотичну птицю зробили в с. Кременівка Веселинівського району, 

де розташована страусина ферма «Кременівський страус». Відвідувачам-

туристам не тільки розкажуть й покажуть цих птахів, дадуть можливість 

погратися з ними і погодувати. Тут діє «комплекс здоров’я», працює фітованна, 

прокат баггі, міні-зоопарк та інші послуги для відвідувачів. Налагоджено 

виробництво виробів із страусів та сувенірної продукції для реалізації як 
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широкого вжитку так і на індивідуальне замовлення, працює кузня, на якій 

проводяться майстер-класи, гончарня. Господарство дає можливість заробляти 

на туризмі й жителям навколишніх сіл. Одні організовують екскурсії на конях, 

інші реалізують туристам власну сільгосппродукцію. 

Сільський зелений туризм, як специфічна форма відпочинку на селі має широкі 

можливості використання природного, матеріального і культурного потенціалу 

регіону. Привабливість регіону добавляє комплекс рибалки и відпочинку 

«Золота Підкова» (с. Кандибине Новоодеського району).  

До послуг відпочиваючих пропонуються облаштовані будиночки, трейлера, 

альтанки. Основне на комплексі - коні і всі послуги що пов'язані з кіньми: 

верхова їзда, екскурсії у стайню, весільний кортеж. З розваг доступні: 

пейнтбол, стендова стрільба, риболовля з містків, є дитячі майданчики, мангали 

та інше. Відпочинок у селі може бути особливо цікавим тоді, коли до нього 

долучаються цікаві екскурсійні маршрути, що розкривають витоки та джерела 

народної культури та мистецтва, літератури, української духовності в цілому. 

Це й є ознайомлення з численними центрами народних художніх промислів. 
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ІВЕНТ-МЕНЕДЖМЕНТ В ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ 

 

В умовах економіки, заснованої на знаннях, пошук ефективних моделей 

функціонування бізнесу формує потребу в розробці та використанні нових 

підходів до управління, застосування інноваційних управлінських методів та 

інструментів. В ролі інноваційного інструменту управління розглядається 

івент-менеджмент, який має значний вплив на сферу культурно-дозвіллєвої 

діяльності індустрії гостинності. У цьому контексті івент-гуру Дж. Голдблатт 


